
Nemzetközi Fogyatékos Nap ünneplése

A  Fehér  Bot  Alapítvány  Humanitás  Támogató 
Szolgálata 2010. december 02-án (csütörtökön) Debrecenben a 
Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolai  Intézményegységben 
rendezte  meg  14  órai  kezdéssel  a  Nemzetközi  Fogyatékos 
Napot. /Debrecen, Lóverseny út 3./

A  megjelent  vendégeket  és  az  intézmény  gyermekeit 
Tarsoly  Andor  igazgató  úr  köszöntötte.  December  3-a a 
fogyatékos  emberek  nemzetközi  napja.  Kihirdetését  az  ENSZ 
kezdeményezte 1992-ben azzal a céllal, hogy felhívja a figyelmet 

a veleszületett, baleset, betegség, katasztrófa következtében fogyatékossá váltak helyzetére.
A délután programjának közreműködői az intézmény látássérült kisdiákjai, Vadász Anita a 
„Versvarázs” Versmondó Találkozó legszebben verselő előadója és a Hajdúsági Sorstársak 
Egyesület MOZAIK kultúrcsoport tagjai voltak.

Az iskola tanulóira a sokszínűség jellemző, amit mi is megtapasztalhattunk tavaly Louis Braille 
születésének  200.  évfordulóját  ünnepelve,  amikor  egy  szép 
műsorral kedveskedtek nekünk, illetve  a Nemzetközi Fogyatékos 
Nap  közös  megünneplésén  Hajdúböszörményben.  2010 
áprilisában  a  „Regélő  régió”…  vers,  próza  és  mesemondó 
versenyen  is  képviseltették  magukat  a  gyerekek  az  Újkerti 
Könyvtárban a Költészet napja és Helen Keller születésének 130. 
évfordulója  alakalmából.  Az  idén  is  egy  szép,  hangulatos 
összeállítással  készültek  felkérésünknek  eleget  téve  felkészítő 
tanáraik segítségével, így már hagyománynak tekinthető a közös 

ünneplés a Fogyatékosok Nemzetközi Napján. Mesejelenetükből és az énekkari produkcióikból is a 
szeretet, mások tisztelete és elfogadása csengett ki, hiszen ez a kor üzenete, amit a pedagógusok a 
felnövekvő nemzedékbe szeretnének plántálni. A későbbiekben elhangzott versek is hangulatukban 
folytatták ezt az átszellemültséget. Hisz - Karinthy Frigyes: Előszó, - Nagy Angéla: A szeretet fája, 
-  Kerekes  Géza:  Érints  is  engem,  -  Petőfi  Sándor:  Szeptember  végén,  -  Nagy  Anna:  Szeress 
mindig!, - Rózsa Dezső: Ha már..., - Illyés Gyula: Beszéd a botommal, - Rózsa Dezső: Tapintás, - 
Nagy Anna: A szeretet csodája, - Ady Endre: Őrizem a szemed, - Csokonai V. Gizella: Vágyam, - 
Szibert Ágnes: Remény c. versei is az emberek és a természet 
szeretetére, egymásra való odafigyelésre hívják fel a figyelmet. 
Dr.  Szabó  Miklós  a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke  is 
zárszavában  megköszönte  ezt  a  szép  műsort,  majd  beszélt 
életéről,  munkásságáról,  melyben  fontos  szerepet  kapott  a 
„segítés”,  melyet  ő  kapott,  az  „ép”  látóktól,  de  ami  még 
fontosabb, hogy Ő adhatott  másoknak,  - nyújtott  segítő jobbot 
embertársainak -, s ezzel példát mutatott és elismertséget szerzett 
saját és tágabb környezetében még vakon is. Felhívta a figyelmet 



a látássérültek számára,  hogy legyen elég önbizalmuk, tanuljanak, legyenek céljaik, és az ehhez 
szükséges  „szorgalmuk”,  hogy megvalósíthassák  álmaikat,  céljaikat  és  ezáltal  önmagukat,  hogy 
értékes tagjai legyenek ennek a társadalomnak. Így emberi mivoltuk sohasem szenvedhet csorbát.

A műsort követően baráti beszélgetésekre és egy kis vendéglátásra került sor, miközben a 
gyerekeknek és a többi közreműködőnek a Humanitás Támogató Szolgálat - Mikulás csomagokkal 
kedveskedett.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező


